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Projekt „Provoz MAS Podlipansko 2018+“  
reg. č. CZ.06.4.59/0.0/0.0/15_003/0008676   
je financován Evropskou unií prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu.  
 

Název právnické osoby: MAS Podlipansko, o. p. s.  

Právní forma: obecně prospěšná společnost zřízená  

Sídlo: Pečky, Tř. Jana Švermy 141, 289 11  

Kancelář: Pečky, Chvalovická 1076, 289 11 

IČ: 27408507 

 
Cílem projektu je zlepšení řídících a administrativních schopností MAS Podlipansko tak, aby mohla 
efektivně, kvalitně a profesionálně naplňovat své poslání, tj. realizovat metodu komunitně vede-
ného místního rozvoje (SCLLD)na svém území a naplňovat indikátory výstupů, ke kterým se MAS 
zavázala v podání žádosti o schválení SCLLD na programové období 2014-2020. Realizovat aktivity 
dané specifickými pravidly pro žadatele a příjemce dle specifického cíle 4.2. 
 
Území Podlipanska čítá 55 obcí s 57 tisíci obyvateli. Rozkládá se ve východní části Středočeského 
kraje v okresech Kolín, Nymburk a Praha-východ. Jedná se pomyslný most mezi Polabím a Posáza-
vím.  
 
Území Podlipanska je významně ovlivněno blízkostí Prahy, nížinným charakterem území s menším 
zastoupením lesů a průmyslovým zaměřením regionu. Zejména severní část regionu má velké 
problémy v oblasti bezpečnosti, nachází se zde i sociálně vyloučené lokality. V roce 2013 postihly 
území MAS Podlipansko rozsáhlé záplavy.  
 
Popis projektu 

Realizací projektu dojde ke stabilizaci, finanční jistotě a zajištění fungování kanceláře MAS pro na-
plňování cílů SCLLD. MAS realizovala metodu LEADER v předchozím období a vždy vyúčtovávala své 
režijní výdaje příslušným orgánům řádně a včas. Proto očekáváme, že již nastavené mechanismy v 
naší organizaci se v tomto směru opět naplno rozeběhnou a proplácení projektu bude přínosem 
pro realizaci strategie CLLD na území MAS. Tvorba SCLLD probíhala od roku 2013 se zapojením celé 
řady aktérů z území MAS.  
Získané zkušenosti budou přínosem pro realizaci tří programových rámců (IROP, PRV a OPZ) a ani-
mační činnosti z OPVVV v území. 

Budou realizovány tyto aktivity: 

- Provozní činnosti, 

- Animace strategie CLLD v IROP, OPZ, PRV 
- Animace školských zařízení v OP VVV 
 
 

http://www.havlickuvkraj.cz/strategie/projekt-„provozni-a-animacni-vydaje-mas-havlickuv-kraj“,-reg.-c.-cz.06.4.59/0.0/0.0/15-003/0001608
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Výsledek projektu 
Výsledkem projektu je komplexní zajištění provozních činností MAS Podlipansko za účelem napl-
ňování cílů a priorit SCLLD včetně evaluace a monitoringu zejména prostřednictvím vyhlašování 
výzev k příjmu žádostí o podporu, provádění hodnocení a výběr projektů v území. 

 

Název SCLLD pro území MAS Podlipansko pro období 2014 – 2020: 

 Společně 2014+ 
Integrovaná strategie území působnosti místní akční skupiny je celkovou střednědobou strategií. 
Jde o ucelený rozvojový dokument, vztahující se na území působnosti MAS. Propojuje subjekty, 
záměry a zdroje v kontextu přípravy nového programovacího období EU na roky 2014 -2020.  
Strategie byla zpracovaná na základě komunikace s obyvateli, neziskovými organizacemi a spolky, 
podnikateli a obcemi v regionu, doložená realizací plánování v rámci MAS, obsahující kompletní 
problematiku území s definováním všech rozvojových směrů. Strategie je vytvářena na základě 
reálných potřeb (CO?) zjištěných na základě doložitelného průzkumu regionu, přístup k tvorbě 
strategií je založený na důkazech (PROČ?). Je hodnocen vztah mezi potřebou, předpokládaným 
naplněním, reálným přínosem a dopady navržených opatření na území MAS Podlipansko. 
 
VIZE ROZVOJE ÚZEMÍ MAS PODLIPANSKO 

V Podlipansku lidem stojí za to žít, bydlet a pracovat. 

Společně usilujeme o území s živou krajinou, příjemným prostředím, zlepšující svoji vybavenost a 

nabízející příležitosti k práci i zábavě.  

 

Základní hodnoty a priority MAS Podlipansko: 

- MAS Podlipansko záleží na kvalitním regionálním rozvoji s důrazem na udržitelnost, vzájemnou 

spolupráci a pomoc 

- Pro MAS Podlipansko je důležitá kvalitní komunikace napříč regionem a sektory 

- MAS Podlipansko hledá nové cesty, přístupy, inovace využitelné v regionu 

- Jsme otevřeni spolupráci s novými lidmi, ochotnými pracovat pro rozvoj Podlipanska, pracujeme 

principem zdola nahoru 


